

全省开查油电煤价

严防搭车涨价变相涨价

本报讯(记者 孟斌)6月20日起,国家上调了成品油价格,为防止经营单位或个人违规涨价或借机搭车涨价、变相涨价等行为,昨日,省发改委召开的全省油电煤化肥价格重点检查工作会议决定,即日起至7月31日,将对全省的成品油、电力、电煤及相关行业价格进行重点检查。

90号汽油零售每升最高5.59元

省物价检查所所长魏利建介绍了我省成品油、电力价格调整的相关政策。

90号汽油零售价由每升4.78元调整为5.59元,93号汽油零售价由每升5.07元调整为5.92元,97号汽油零售价由每升5.36元调整为6.26元,0号柴油零售价由每升5.11元调整为6.05元。其中,添加清净剂的车用乙醇汽油、柴油每升加剂加价相应增加0.05元。

下月起我省实施电价调整方案

按照省政府要求,7月1日起我省的电

价调整方案就要正式实施,目前,省发改委正抓紧进行调整测算。

电煤价格实施临时最高限价

魏利建介绍说,根据国家发改委要求,从6月19日至12月31日,对全国发电用煤实施临时价格干预措施;其出矿价(车板价)均以2008年6月19日实际结算价格为最高限价,当日没有交易的,以前最近一次实际结算价格作为最高限价。

为稳定非重点合同电煤的市场销售价格,省级价格主管部门要采取限定差价率等措施,控制流通环节费用。煤炭供需双方已签订合同的,要严格按照合同约定的数量、质量和价格履行电煤合同。禁止将重点合同煤转为市场煤销售。煤炭运输等流通企业要执行规定的收费标准,不得擅自提价或价外加价。

尿素最高限价每吨1725元

目前,我省所有尿素生产企业的尿素

继续实行政府指导价,最高限价为每吨1725元,下浮不限。化肥流通领域仍实行综合经营差率形式管理,其中尿素综合经营差率执行5%的标准,即批发环节2%,零售环节3%,运费据实结算;碳铵等单值价值较低的品种,差率为7%,其中批发环节3%,零售环节为4%,批零合一的执行7%的经营差率。

出租车公交客运一律不得调价

此次成品油调价后,与居民消费密切相关的铁路客运、城市公交、农村道路客运、出租车价格一律不作调整。其中,成品油价格调整对出租车行业的影响,通过增加财政补贴、进一步清理不合理负担解决;铁路货运价格和民航旅客燃油附加标准由企业自行消化一部分成本增支因素后适当提高;各地要根据油运价格联动机制和此次成品油价格调整幅度,综合考虑市场供求情况和承受能力,从严制定公路客运价格调整方案。

检查重点: 搭车涨价变相涨价

省发改委负责人介绍,此次成品油、电力、电煤及相关行业价格检查由省发改委统一部署,各市价格主管部门负责组织实施,时间从即日起至7月31日。范围包括成品油、电力、煤炭生产经营及相关行业、单位。内容包括成品油经营单位虚开发票、不开票变相提高销售价格的行为;成品油经营单位或借成品油价格调整之机囤积居奇,搭车涨价,变相涨价,合谋涨价操纵市场价格等行为;液化气、天然气生产经营单位或个人趁成品油调价之机提高液化气销售价格的行为;各级电力部门在国家和省里出台电价政策之前擅自涨价的行为;煤炭生产企业6月19日以后电煤价格执行情况,有无违反国家临时价格干预措施擅自提高价格的行为。

同时,还将检查铁路、公路、民航、出租车等相关行业或单位借成品油、电力调价之机搭车涨价或擅自提高政府管理的重要商品和服务收费标准的行为;其他不执行国家成品油、电力、电煤等价格政策、规定的价格违法行为。

市民检审车辆添新去处



近几年我市机动车数量呈现井喷状态,目前全市机动车保有量已达100多万辆。合理增设检车网点,满足市民检车需求,已成为亟待解决的民生问题。市车辆管理所与市建设投资总公司合作,在中南路与西四环交叉口南侧建设的机动车检测西院区,近日正式投入运营。便利的交通,优越的环境,为我市特别是西区车主,提供了更为便捷的检审车辆服务。 本报记者 丁友明 摄

拍下动人一幕幕

又是一个周末,我拿着哥哥新买的手机走在离家不远处的一小公园里。下午,正是阳光明媚的时候,应该可以拍到不少美丽的景色吧!

对着一丛盛开的鲜花,我正要拍下来,一位水灵灵的小姑娘闯入了我的视线,透过手机屏幕我观察她:只有六七岁的样子,梳着两个羊角辫儿,胸前戴着红领巾,红扑扑的小脸比花朵还鲜艳,让我想起唐诗“人面桃花相映红”,于是拍下她,储存在手机中。

我放下手机,又观察着“红领巾”的行动。只见她跑到妈妈身边,接过妈妈递过来的糖,剥开糖纸,把它放在小嘴里,笑咪咪地对妈妈说:“公园可真美啊!”她妈妈笑了笑,说:“公园是很美,如果我们这些来游玩的人爱护它,那公园就更美了!你把糖纸扔在地上,那公园还美吗?”“红领巾”愣了一下,随即捡起糖纸,蹦蹦跳跳跑向果皮箱……多可爱的小女孩啊!正当我要转身时,一件小而动人的事发生了——

“妈妈,那个阿姨怎么把冰淇淋袋扔在地上了!”小女孩高喊着。我循声望去,果然,走在前面的一位阿姨随意地将雪糕袋扔在了清洁的路面上。小女孩的妈妈为难地说:“哦……可能是阿姨太忙,来不及把它扔进果皮箱里吧!”“红领巾”的脸上出现一副若有所思的神情,突然问妈妈:“咱们忙吗?”“红领巾”的妈妈笑了:“对,我们不忙,我们帮她扔。”

我意识到拍照的最佳机会到了,立即做好了抓拍的准备,只见小女孩径直跑过去,蹲下身子,捡起了雪糕袋,我拍下了第一张:小女孩朝果皮箱跑去,雪糕袋被她举得高高的。第二张:小女孩站在果皮箱前,把纸扔了进去。第三张:小女孩跑到妈妈身边,自豪地仰起了笑脸。妈妈赞许地朝她点点头,我拍下了最后一张。

“红领巾”牵着妈妈的手走了。而她那纯真、美好的心灵在我心中成了永恒。(郑州市第六十九中学 汪 辅 指导老师 毛亚宾)

“垃圾不落地”

有奖征文 电子邮箱: qijuanpei@163.com 电话: 67655551 市爱卫办、郑州日报社

我市援建界牌镇小学复课



本报讯(通讯员 鲁大志 记者 孟斌 文/图)昨日上午,在喜庆的鞭炮声中,我市援建的安阳县界牌镇小学板房教室工程正式落成,开始投入使用。

5·12地震发生后,界牌小学980多名学生一直在家停课复习。我市6月18日接到援建小学任务后,先后投资100多万元,经过100多名施工人员日夜奋战,仅用9天时间,就高质量、高标准地建设完成了1500多平方米、77间板房,能满足1200多名师生的学习和生活需要。



郑州市“庆七一·迎奥运”广场文化活动昨晚在绿城广场拉开帷幕,27日~30日,每晚都有精彩节目。此次活动由市委宣传统战部、市直机关工委主办,市委老干部局协办,每晚7:30在绿城广场开始。 本报记者 左丽慧 李利强 摄

卞刚芬来绿城 谢郑州消防救命之恩

本报讯(记者 陈思)“亲人哪,我终于见到你们了!”昨日上午,在市消防支队10楼会议室,千里来郑的卞刚芬,与该支队副政委冀新紧紧拥抱着在一起,泪流满面。

今年31岁的卞刚芬是四川什邡市菱峰实业有限公司的营业员。5月17日,以冀新为队长的郑州消防支队抗震救灾突击队,冒着建筑残体随时可能发生二次坍塌的危险,深入狭小空间,利用钢钎等破拆工具,通过拖、顶、钻、切割等方法,从外部打通了一条高40厘米、宽80厘米、纵深7

米的“生命通道”,将被埋124小时、已经绝望的卞刚芬成功救出,创造了救援奇迹、生命奇迹。

在身体还未完全康复时,卞刚芬在医院多次给直接救出自己的郑州市消防支队特勤大队副队长李隆打电话、发短信,强烈要求来郑州看望救命恩人。

“是郑州消防官兵不顾余震的危险,冒死给了我重生的机会,我一定要来郑州感谢恩人,并要我的孩子也永远记住郑州消防。”昨日,卞刚芬紧紧抱着11岁的女儿说。

NBA大篷车驶进郑州

爱好者体验篮球乐趣



本报讯(记者 陈凯 文 李焱 图)酷暑挡不住篮球迷的热情。昨日,省人民会堂外广场变成了篮球的海洋, NBA篮球大篷车的到来,点燃了绿城篮球迷的激情。投篮、扣篮、游戏……球迷们享受着篮球带来的乐趣的同时,也亲身体验了NBA大篷车的独特魅力。

昨日下午,活动入口处,球迷排起了“长龙”般的队伍。匹克扣篮挑战赛、蒙牛空中配合投篮挑战赛、快速投篮挑战赛……活动现场,篮球迷矫健的身影随处可见。最令人瞩目的还是长度为16米的大篷车。车身展开后,为球迷提供了面积达1000平方米的篮球活动区。

与NBA球星比手模、比身高,成了球迷们最爱的。“我在电视里看到过这些球星,没想到他们的手和脚那么大,以后我要好好吃饭,争取长到他们那么高,我也要去打NBA。”一位球迷一边与球星的手模比大小,一边激动地说。

NBA大篷车活动现场,好玩的项目还有很多,如果你还没有亲身感受过NBA的魅力,如果你想与NBA大篷车亲密接触,这个周末赶快到省人民会堂去吧,去展现你的激情,去秀出你的篮球风采。

我省高招录取投档办法确定

降分一般不超20分

学校计划余额1:1的比例投档。

第二志愿(4个平行志愿)按分数优先原则投档。即在第一志愿投档结束后,首先将同科类同批次线上的“自由可投”的考生按成绩从高分到低分排序投档(多名考生成绩相同时,依次按语、数、外、综合科目的单科成绩排序),根据考生填报的平行志愿中的学校志愿顺序,投档到排序相对在前且有计划余额的学校。第二志愿

按学校计划余额的1:1比例投档。

降分投档

第二志愿投档之后,不能完成招生计划的学校,省招办公开征集志愿。征集志愿后线上生源仍不足的,降分投档,降分幅度一般不超过20分。

专业线不降

体育、艺术类征集志愿线上

生源仍不足的,可降低文化分数线,不降低专业分数线。

艺术类招生,在文化上线、专业合格的考生中,一般按以下三种方式投档:按专业分排序投档、按文化分排序投档、按照文化分和专业分之和平排序投档。

体育类院校(专业)招生从文化、专业成绩达到录取控制分数线的考生中,根据考生志愿,依文化成绩从高分到低分按比例投

档,由招生学校择优录取。体育、艺术类兼报普通类且同时符合投档条件的,优先体育、艺术类投档。若未被体育、艺术类录取,再按普通类志愿投档。

提前录取

提前录取的军队院校、国防生招生,公安、司法类院校,对统考成绩达到录取控制分数线且政治考核(政审)、面试、军检(体能测试)均合格的考生,根据考生志愿,从高分到低分按比例投档。

如第二志愿投档后仍不能完成招生计划,从这些条件均合格的考生中公开征集志愿。

上海浦东发展银行 关于暂停对外业务服务的公告

尊敬的客户: 为进一步提升我行业务系统处理能力,提高客户服务水平,落实监管部门对于奥运信息科技保障工作的有关要求,我行定于2008年6月28、29日凌晨实施系统停机升级,具体为: 一、6月28日凌晨2:30~8:00期间,我行将暂停办理所有业务。特别提示,6月28日外汇业务将提前至凌晨2:30结束。 二、6月29日凌晨3:00~5:00期间,将间歇性暂停所有业务。 对于由此给您带来的不便,敬请谅解。 2008年6月27日

河南郑州供电公司

2008年7月7日~13日检修对外停电公告

- 7日 金二配11板金二市国税联(西51板)(市国税家属院等一带)
8日 百2板百天线(液化气站,大岭塑料厂,郑铁分局线路工程段,娅丽达服饰,汪庄,铁炉二队,丽丽服饰,逸阳服饰,永发焊管,麒麟钢木等一带)
9日 00:00-06:00西1板沙口线,沙口19、二环路付16(市建一公司,沙口路小学、飞碧宿,王府坟,沙口路,二环路一带)
10日 00:00-06:00西1板沙口线,沙口19、二环路付16(市建一公司,沙口路小学、飞碧宿,王府坟,沙口路,二环路一带)
11日 花27板花弘线,迎宾43(金龙印刷,聚丰公司,利华

公示

现有中共郑州市委党校,因食堂用气原因,在我局办理党校食堂燃气工程的规划许可证,建设位置中原西路(爱民路东约50米),线路走向自中原西路中北28米现状燃气D200接管D63,长度22米,施工方式直埋。 依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。 联系电话: 67188520 联系人: 张卫忠 郑州市城市规划局 2008年6月28日



致广告刊户 李根广告部竭诚为您服务

营业厅:一楼东厅 商业工作室:67655533 传真:67655632 数字工作室:67655223 广告热线:67655263 67655217 广告设计室:67655271 67655275 教育工作室:67655700 67655572 旅游工作室:67655507 67655626 健康工作室:67655261 房产客服热线:67655262 汽车工作室:67655220 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦